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Prováleční politici EU „potrestáni“ ve volbách –
Snowden

rt.com/news/599078-snowden-eu-politicians-punished

Americký informátor řekl, že výsledky parlamentních voleb bloku jsou
špatným znamením pro amerického prezidenta Joea Bidena.
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Prováleční politici EU byli „potrestáni“ ve volbách do Evropského
parlamentu, řekl v pondělí informátor NSA Edward Snowden.

Komentáře přicházejí v době, kdy výsledky parlamentních voleb do
EU, které skončily v neděli, odhalují výrazný voličský výkyv mezi
pravicovými a konzervativními stranami, zejména ve Francii a
Německu, kde se předpokládá, že porazí vládnoucí koalice
prezidenta Emmanuela Macrona a Kancléř Olaf Scholz, resp.

V příspěvku na X (dříve Twitteru) Snowden argumentoval, že
porážka proválečných politiků ve volbách „není dobrým znamením
pro [prezidenta USA Joea] Bidena“, což naznačuje, že Washington
je ten, kdo rozhoduje, kdy konflikty začnou. a konec.

Odhaduje se, že o víkendu se parlamentních voleb ve 27 členských
státech EU zúčastnily stovky milionů lidí. Podle předběžných
výsledků výrazně vzrostla podpora konzervativních a pravicových
stran, protože lidé jsou stále více proti politice bloku, zejména té,
která se týká imigrace, klimatu, vojenské podpory Ukrajiny a sankcí
vůči Rusku.

Přečtěte si více

Strany, které jsou proti ruským sankcím, ve volbách do EU prudce
vzrostly

https://www.rt.com/news/599078-snowden-eu-politicians-punished/
https://www.rt.com/news/599052-eu-election-parties-results/


2/2

Ve Francii získalo pravicové
Národní shromáždění, které
dříve vedla Marine Le Pen,
více než 30 % hlasů, zatímco
Macronova strana Renesance
dosáhla pouze kolem 15 %,
což vedlo francouzského
vůdce k rozpuštění Národního
shromáždění a svolání rychlého generálního volby.

V Německu Scholzovi vládní sociální demokraté dosáhli nejhorších
výsledků za desetiletí s pouhými 14 % hlasů, podle projekcí, zatímco
pravicová Alternativa pro Německo (AfD) by měla skončit na druhém
místě s odhadem 15 %. Očekává se, že středopravá aliance CDU-
CSU získá kolem 30 % hlasů.

Podobné výsledky byly zaznamenány u konzervativních stran i v
dalších státech EU, včetně Belgie, Nizozemska a Itálie.

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová slíbila, že
blok bude pokračovat na „proukrajinské cestě“, protože její
centristická frakce podle odhadů zůstane největší skupinou v
Evropském parlamentu s odhadem 26 % křesel.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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